



Basa Acredita: a linha de microcrédito do Banco da Amazônia

PATROCÍNIO





Conheça o Programa Basa Acredita

O programa de microcrédito do Banco da Amazônia surgiu em 2007 como Amazônia Florescer. Em 2024, a iniciativa foi transformada em 'Basa Acredita', com **linhas de financiamento** especialmente construídas para atender pequenos negócios, para contribuir com o desenvolvimento sustentável e estimular a inclusão financeira de trabalhadores informais e empreendedores.

Veja os critérios para empreendedores se qualifiquem ao Basa Acredita

É muito fácil se qualificar ao Basa Acredita. **Sem burocracia**, basta apresentar documentos pessoais como RG, CPF e comprovante de residência. Caso o interessado possua registro no CadÚnico, também deve informar ao agente de relacionamento. Para clientes do Basa Acredita Rural é necessário também o CAF (Cadastro Nacional da Agricultura Familiar).



Saiba sobre os tipos de negócios e projetos financiados pela linha de crédito

Basa Acredita Rural: pesca artesanal; aquicultura, silvicultura; extrativismo artesanal; atividade quilombola ou indígena, entre outras.

Basa Acredita Urbano: comércio (armarinhos, mercearias, sorveterias, fruteiras e outras); serviços (barbearia, salão de beleza, costureira, consertos de sapatos, oficinas diversas, etc.); e produção (confecções, padarias, artesanatos, marcenarias, dentre outros).

Basa Acredita Pra Elas: especialmente voltado para o público feminino, além das atividades anteriores, oferece crédito para artistas que propagam a cultura regional amazônica.

Basa Acredita FNO: Linha de microcrédito individual complementar para quem já é cliente do banco na modalidade de microcrédito em grupos solidários.



Confira as condições e taxas de juros para os financiamentos

Os empreendedores podem obter **até R\$ 21 mil** dependendo da linha onde sua atividade se encaixa.

Na **área rural**, as taxas de juros iniciam com 0,5% ao ano, com um bônus de adimplência de até 40% sobre cada parcela da dívida paga até a data de seu vencimento.

Já **na urbana**, o empréstimo conta com uma Taxa de Abertura de Crédito (TAC) de 3% sobre o valor do crédito concedido e juros de 2.74% ao mês.

Para saber mais sobre o Basa Acredita acesse www.bancoamazonia.com.br/basa-acredita





Bora Transformar

PATROCÍNIO



PATROCÍNIO



www.oliberal.com/bora-transformar www.bancoamazonia.com.br